

Praça Deputado Antônio Sílvio Cunha Bueno, nº 180 - Centro - CEP: 12.250-000

Tel: (12) 3979-9000 - E-mail: prefeitura@monteirolobato.sp.gov.br

www.monteirolobato.sp.gov.br



Prefeitura de

PROJETO DE LEI N.º 03, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024



"Dispõe sobre a denominação de Portal da Mantiqueira Auro Miragaia, e dá outras providências".

EDMAR JOSÉ DE ARAÚJO, Prefeito Municipal de Monteiro Lobato, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei, em especial a Lei Orgânica do Município;

FAÇO SABER que a Câmara Municipal aprova e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

- **Art. 1.º** O portal de entrada do município localizado na rodovia SP-50, km 123, fica denominado "*Portal da Mantiqueira Auro Miragaia*".
- **Art. 2º** Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Monteiro Lobato, 19 de fevereiro de 2024

EDMAR JOSÉ DE ARAÚJO

Prefeito Municipal



Praça Deputado Antônio Sílvio Cunha Bueno, nº 180 - Centro - CEP: 12.250-000

Tel: (12) 3979-9000 - E-mail: <u>prefeitura@monteirolobato.sp.gov.br</u>

www.monteirolobato.sp.gov.br



MENSAGEM JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente

Nobres Vereadores

Tenho a honra de encaminhar a essa Egrégia Casa Legislativa o incluso **Projeto de Lei n.º 03/24**, pelo qual fica denominado "*Portal da Mantiqueira Auro Miragaia*", o portal de entrada do município, localizado na SP-50, km 123.

O Senhor Auro Miragaia nasceu aos 3 de junho de 1964, era filho do Senhor Oliveira Miragaia e Dona Maria de Lourdes Miragaia. Faleceu nesta cidade aos 12 de fevereiro de 2024. Deixou os filhos: Yan Miragaia, Ayslan Miragaia, Kauan Miragaia e Sabrina Miragaia. Deixou, ainda, três irmãos e a mãe. Anexo segue a certidão de óbito.

Auro Miragia era formado em técnico químico, foi funcionário público federal, tendo trabalhado no CTA. Era residente e domiciliado no centro de Monteiro Lobato, na rua Humberto Capelli, n.º 30.

Auro Miragaia foi pioneiro do Voo Livre com asa delta nas rampas de São Francisco Xavier, Monteiro Lobato e Sul de Minas Gerais.

Em 1994 juntamente com o irmão Hamilton Rodolfo Miragaia, fundou a empresa de Ecoturismo; em 2000 os irmãos fundaram o Campo-Escola de Montanhismo, no bairro dos Souzas, neste município.

Auro Miragaia tinha amor pela vida ao ar-livre, gostava muito de conversar com as pessoas do campo, em sua Escola de



Praça Deputado Antônio Sílvio Cunha Bueno, nº 180 - Centro - CEP: 12.250-000

Tel: (12) 3979-9000 - E-mail: prefeitura@monteirolobato.sp.gov.br



Montanhismo e também com os mais humildes. Fazia o papel social de reintegração de pessoas marginalizadas. Sem dúvida, uma vida bem vivida e extremamente útil e dedicada às pessoas com quem conviveu.

Por tudo isso, Auro merece o reconhecimento do Poder Executivo Municipal, que em sua homenagem irá denominar o portal de entrada de Monteiro Lobato com o seu nome: "Portal da Mantiqueira Auro Miragaia".

É o reconhecimento do Executivo Municipal a quem dedicou longos anos de sua vida a difundir o esporte, bem como a promover o nome de nosso município ao participar dos eventos esportivos em nossa região e no Sul de Minas Gerais.

Desse modo, aguarda-se que a propositura seja aprovada de forma unânime pelos nobres Vereadores.

Ao ensejo, aproveito para renovar a Vossa Excelência e nobres Edis meus protestos de consideração e estima.

Monteiro Lobato, 19 de fevereiro de 2024

Atenciosamente,

EDMAR JOSÉ DE ARAŬJO

Prefeito Municipal



Praça Deputado Antônio Sílvio Cunha Bueno, nº 180 - Centro - CEP: 12.250-000

Tel: (12) 3979-9000 - E-mail: prefeitura@monteirolobato.sp.gov.br

www.monteirolobato.sp.gov.br



Of. n.º 77/24

Monteiro Lobato, 19 de fevereiro de 2023

Senhor Presidente,

Pelo presente, tenho a honra de encaminhar a essa Egrégia Casa Legislativa o incluso **Projeto de Lei n.º 03/2024**, o qual tem como objeto nominar o portal de entrada da cidade com a designação de "*Portal da Mantiqueira Auro Miragaia*".

Trata-se de propositura com o objetivo de homenagear o Senhor Auro Miragaia, que muito fez pelo nosso município, difundindo na região e no Sul de Minas Gerais o nome da cidade de Monteiro Lobato. Por isso, aguardase que a matéria seja aprovada de forma unânime pelos nobres Vereadores.

Sem mais para o momento, renovo a Vossa Excelência e nobres Edis meus protestos de consideração e estima.

Atenciosamente,

EDMAR JOSÉ DE ARAÚJO

Prefeito Municipal

Exmo. Sr.

Ver. Edjelson Aparecido de Souza

DD. Presidente da Câmara Municipal

Monteiro Lobato, SP

CÂMARA MUNICIPAL MONTEIRO LOBATO

PROTOCOLO

Nº 031 1910212029